Scheikunde Sudoku
Dit is de tweede scheikunde Sudoku die er ooit gemaakt is, en hij is nog moeilijker dan de eerste. Het is een combinatie van “chemisch rekenen” en het gewone Sudoku werk. Een echte uitdaging! Het werkt als volgt:

· Reken de onderstaande 10 opgaven uit, en vul de antwoorden (zonder komma’s) in op de juiste plaats en in de juiste richting, van links naar rechts in.

· Los daarna de Sudoku op volgens de normale regels. (zie hieronder rechts)

· Denk eraan: één fout in een chemische berekeningen en het lukt niet meer om hem op te lossen.

1) 
Er is 0,32 mol keukenzout opgelost in 200 ml water. 


Wat is dan de concentratie van die oplossing in mol/L?
2 cijfers significant, horizontaal.

2 )
Hoeveel liter natriumchloride-oplossing van 0,3 molair kun 
je maken met 70 gram NaCl?
1 cijfer significant.

3 )
Bij de ontleding van water ontstaat …… keer zoveel mol 
waterstof dan zuurstof. Welk getal staat op de stippellijn?
1 cijfer significant.

4 )
Als je 24,5 mmol Na2CO3 oplost, hoeveel mmol natrium-
ionen zitten er dan in de oplossing?
2 cijfers significant, horizontaal.

5 )
Gegeven is de vergelijking: 
2CuO ( 2Cu + O2
Hoeveel gram koper kan ik maken uit 7,10 gram koperoxide?
3 cijfers significant, horizontaal.

6 )
Gegeven is de vergelijking: 
Ba2+ + SO42- ( BaSO4
Hoeveel gram bariumsulfaat kun je maximaal maken met
0,273 liter, 1,00 molair bariumchloride-oplossing?
3 cijfers significant, horizontaal.

7) 
Gegeven is de vergelijking: 
Al3+ + 3OH- ( Al(OH)3
Ik heb 5 ml 0,10 M aluminiumchloride. Hoeveel mililiter 0,10 M
natriumhydroxide heb ik minimaal nodig om alles te laten reageren?
2 cijfers significant, horizontaal.

8 )
Gegeven is de onvolledige vergelijking: C2H4 + …O2 ( CO2 +H2O
Welk getal moet er op de stippellijn vóór de O2 staan?
1 cijfer significant.

9) 
Hoeveel mol koolstof ontstaat er bij de ontleding van 7 mol CO2?
1 cijfer significant.

10 )
Bij de verbranding van zwavel ontstaat zwaveldioxide. Hoeveel
gram SO2 ontstaat er als ik 0,37 mol zwavel verbrand?
2 cijfers significant, horizontaal.
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Scheikunde Sudoku oplossing

1) 
1,6
0,32/0,2

2 )
4
(70/58,44)/0,3

3 )
2
2 H2O ( 2H2 + O2
4 )
49
24,5 x 2

5 )
5,67
(7,10/79,54) x 63,55 

6 )
63,7
0,273 x 1,00 x 233,4.

7) 
15
5 x 3

8 )
3
C2H4 + 3O2 ( 2CO2 +2H2O

9) 
7
CO2 ( C + O2  

10 )
24
0,37 x 64,06
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Sudoku is een Japans cijferspel waarbij geen berekening gedaan hoeft te worden. Een Sudoku is een veld met 9 x 9 vakjes, dat onderverdeeld is in 9 vakken. Ieder vak bevat dus 9 kleinere vakjes. Het is de bedoeling dat: 


Iedere rij de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Iedere kolom de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Ieder vakje (3 x 3) de getallen van 1 tot 9 bevat. 


Dit betekent dus dat op iedere rij en kolom maar 1 keer een bepaald getal voorkomt. Door deze regels slim te combineren, kan iedereen deze puzzels oplossen.
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